Eindexamen wiskunde B vwo 1998-I

] Opgave 1

Antwoorden Deel-
SCores

Maximumscore 7

1 O voor f(x) = g(x) geeft x = 0 of % (x2-5x)=-3 2
voor%(xz—Sx)=—3geeftx=2 v x=3 3
voor het antwoord A(2, -3 2) en B(3, -3 J3) 2
Maximumscore 8

20 voorf’(x)=%x x—14—5\/;, 3
voor g’(x) = % 1.
voor in O is de gevraagde hoek 90° 2
voor in B is de gevraagde hoek ongeveer 41° 2
Maximumscore 6

2
3 O voorde oppervlakteO=J‘(%x2\/J_c - %x\/; + 3Jx)dx 2
0

VOOT een primitieve van %xz Jx - % xVx + 3Vx 2
voor de berekening van het antwoord %\/5 2
Maximumscore 7

4 O voor Sis het punt (5,0) 1
voor het punt P kan aangegeven worden door (a, -3 Ja) 1
voor PS = \J(a-5)? + 9a 2
voor dit is minimaal als a = 1 2

2

voor de minimale lengte van PS is % J11 (of J24,75)
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Antwoorden

Desl-
scores

Opgave 2

Maximumscore 10
voor het snijpunt met de y-as
dx 4-4Int

voor — =
dt 12

. . .. dx dy
voor er is een verticale raaklijn als i Oen QU #0

4
voor het punt (—, ez) met verticale raaklijn
e

voor de asymptoten x = 0 en y = 0 met toelichting
voor de tekening van K

Maximumscore 6

2In
voor t = \Jy geeft x= Y
Jy

e3
voorde inhoud I == J
1

4 In2y

dy

In2
voor een primitieve van ——

voor de berekening van het antwoord 36w

Maximumscore 7
dy
voorlgeldty=ax en — =a
dx

283 _ 13
4-41nt 4lInt

voor Int = %

voor

voor de berekening van het antwoord %e
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Antwoorden Ded-
scores

- Opgave 3

Maximumscore 8

8 O voor A(p, tanp + — )en B(p, tanp — — ) 2
sin 2p sin2p -
voor AB = 4 geeft — =4 v — =—4 3
sin2p sin 2p -
voor dit geeft sin 2p = % v sin2p= —% 1
1 5 7 11
voor de antwoordenp = 13, p =M, p=13M, p=157 2
Maximumscore 9
9 £ 1 2 cos 2x
O voorjyx)= —
cos?2x  sin22x 2
voor f'(x) = 0 geeft 2 sin?x —cos 2x =0
voor dit geeft sin x = % v sinx= —%
voor de punten (%n, J3)en (5g i, —V3) 2
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10 O

1m0

12 O

Antwoorden Deel-
Scores

Opgave 4

Maximumscore 7

voor de opmerking dat het lichaam een recht prisma met hoogte AB is 2

voor de oppervlakte van BCGLF is 80 3

voor de gevraagde inhoud is 640 2

Maximumscore 9

voor de gevraagde hoek is 270° - ZF’LG, met F’ is het beeldpunt van F bij de rotatie 3

voor de afstand van L tot de muur is 3,6 3

voor de berekening van het antwoord 154° 3

Maximumscore 6

voor het middelpunt moet op afstand 4 van vlak CGHD en op afstand 4 van vlak

ABFF liggen 2

voor het middelpunt moet in het verticale vlak door AB liggen 1

voor het berekenen van het antwoord % 3
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